

Kritéria pro přijetí předškolních dětí zaměstnanců příspěvkových organizací zřizovaných krajem do mateřské školy při Domově pro seniory Havlíčkův Brod pro školní rok 2023/2024

pro: jednání rady kraje č. 05/2023 dne 14. 2. 2023
zpracoval: R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina (vlastník objektu domova pro seniory s třídou mateřské školy v Havlíčkově Brodě), Základní škola a Mateřská škola Havlíčkův Brod, Wolkerova 2941 (provozovatel mateřské školy), Město Havlíčkův Brod (zřizovatel ZŠ a MŠ Havlíčkův Brod)

Předmět: Schválení kritérií pro přijetí předškolních dětí zaměstnanců příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina do MŠ při Domově pro seniory v Havlíčkově Brodě

Realizace: Schválení kritérií radou kraje

Důvod: V souladu s uzavřenou Smlouvou o vzájemné spolupráci při zajištění provozu mateřské školy při Domově pro seniory Havlíčkův Brod, mezi Krajem Vysočina a Městem Havlíčkův Brod.

Popis problému:

V prostorách Domova pro seniory Havlíčkův Brod bylo Krajem Vysočina vybudováno zázemí třídy mateřské školy s kapacitou 19 míst. Tato kapacita je přednostně určena pro děti zaměstnanců Nemocnice Havlíčkův Brod, Domova pro seniory Havlíčkův Brod a některých dalších příspěvkových organizací Kraje Vysočina v Havlíčkově Brodě a okolí. Třída je odloučeným pracovištěm Základní školy a Mateřské školy Havlíčkův Brod, Wolkerova 2941, jejímž zřizovatelem je Město Havlíčkův Brod.

Usnesením rady kraje 2181/37/2019/RK ze dne 17. 12. 2019 byla uzavřena mezi Krajem Vysočina a Městem Havlíčkův Brod Smlouva o vzájemné spolupráci při zajištění provozu mateřské školy při Domově pro seniory Havlíčkův Brod. V souladu s touto smlouvou byl Kraj Vysočina požádán Městem Havlíčkův Brod, odborem sociálních věcí a školství, o zaslání návrhu kritérií pro přijetí předškolních dětí zaměstnanců příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina do této třídy mateřské školy, a to před vyhlášením zápisu dětí do školního roku 2023/2024 (materiál [RK-05-2023-50](#), př. 2).

Vzhledem k aktuální obsazenosti třídy mateřské školy a věkové skladbě dětí, se předpokládá uvolnění 6 míst pro školní rok 2023/2024. Předložená kritéria jsou nastavena obdobně jako tomu bylo pro letošní rok, pouze s výjimkou přednostního umístění sourozenců již umístěných dětí z první skupiny zaměstnanců.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Viz návrh usnesení uvedený níže.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
bere na vědomí**

kritéria pro přijetí předškolních dětí zaměstnanců příspěvkových organizací zřízených Krajem Vysočina do mateřské školy při Domově pro seniory Havlíčkův Brod, jejímž provozovatelem je příspěvková organizace zřízená Městem Havlíčkův Brod, Základní škola a Mateřské škola Havlíčkův Brod, Wolkerova 2941, Havlíčkův Brod, dle materiálu [RK-05-2023-50, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor sociálních věcí

termín: 28. 2. 2023

Související materiály: [RK-37-2019-62](#)